

# Premalo posluha za potrebe mladih

V ponedeljek, 27. oktobra je bila volilno programska seja občinske konference Zveze socialistične mladine Ljubljana Center. Prva naloga organov občinske konference je, da prenesejo v prakso uresničevanje sklepov in stališč dogovorjenih na slovenskem in jugoslovanskem kongresu Zveze socialistične mladine, so zapisali centrski mladinci v programskih usmeritvah, ki so jih sprejeli za mandatno obdobje 1986-1988.

Na seji so izvolili novo vodstvo, predsednik pa je postal Marko Golob. Delo sekretarja bo še naprej opravljala Miša Vidic.

V preteklem mandatnem obdobju smo iskali nove oblike dela v naši organizaciji, je dejal v uvodnem referatu dosedanji predsednik Jaka Jurček in ob tem poudaril, da se je občinska konferenca srečevala z veliko apatijo mlade generacije. Mnogokrat smo se zadovoljevali s tem, da smo ocenjevali aktivnost mladih le po prisotnosti na sejah raznih organov, ne pa po dejanskem prispevku in vplivu. Po njegovem mnenju je bila mladinska organizacija največkrat le

transmisija različnih mnenj in stališč, ne pa dejavnik pri njihovem razreševanju. Kot primer za to trditev je navedel dogajanja v dijaških domovih, ko nihče ni prislunil predlogom mladih za razreševanje tamkajšnjih problemov toliko časa, dokler ni prišlo do odločnega revolta na podlagi katerega so potem le upoštevali predloge mladinske organizacije.

Žalostno in nesprejemljivo je, da se pričnejo problemi razreševati šele potem, ko pride do skrajnih oblik kot so protestni shodi. Kljub temu da smo po statističnih podatkih najbogatejša občina v Jugo-

slaviji, pa v tej občini nimamo niti enega prostora namenjenega izključno mladim, če izzamemo Kersnikovo 4, ki pa je mestnega značaja, je dejal Jaka Jurček.

Večkrat smo poskušali oživiti delovanje mladih v krajevnih skupnostih, vendar nam to s starimi metodami ni uspelo. Zato smo se odločili, da vključimo mlade v center interesnih dejavnosti mladih, ki bo pričel z delovanjem v prihodnjem mesecu. Ne delamo si utvar, da bomo vse probleme rešili s tem centrom, vsekakor pa jih bomo začeli reševati sistematično, je dejal Jurček.

Potem ko je omenil še preče probleme mladih na področju reševanja stanovanjske stiske, se je dotaknil še sodelovanja z mladimi na območju Jugoslavije. To povezovanje se je zožilo le na organizacijo skupne brigade in na nekaj protokolarnih obiskov.

Konferenca je delovala in dosegla rezultate po zmožnostih njenih organov in ljudi, ki so delovali in s svojimi sposobnostmi prispevali k boljšemu delu in doseganju boljših rezultatov naše organizacije, je ob koncu dejal Jaka Jurček.

Iz programskih usmeritev povzemamo, da so pred mlade v delovnih organizacijah prav tako pa pred mladinsko organizacijo nasploh naloge, za doseganje boljših pogojev gospodarjenja. Posebno pozornost bodo posvetili tudi usmerjenemu izobraževanju in boljšemu dijaškemu in študentskemu standardu. M.I.



Programsko volilna seja mladih v Centru

MARKO GOLOB, NOVI PREDSEDNIK MLADINE

## S tarnanjem ne pridemo daleč

»S tarnanjem se ne pride daleč. Treba je zavzeto delati, da bi premagali krizo, v kateri smo. Zato bomo v naši mladinski organizaciji skušali ne le odpirati žgoča vprašanja, marveč tudi nakazati nove poti za njihovo rešitev.« Je med drugim dejal Marko Golob, na novo izvoljeni predsednik občinske organizacije zveze mladine Slovenije.

Med pogovorom je velikokrat omenjal konkretnost kot karto, na katero misli igrati v naslednjih dveh letih, kolikor časa mu bo pač trajal mandat. Pri tem ni pozabil poudariti, da namerava slediti liniji, začrtani na znanem in odmevnem kongresu mladine v Novem mestu. Marko Golob kaže, da je tudi sicer precej konkreten človek, saj je gradbeni tehnik po poklicu, poleg tega pa ob delu študira na ekonomski fakulteti v Ljubljani. Izhaja iz delovnega okolja, ki tudi ne more živeti od fraz, in sicer iz komunalnega podjetja. Na vprašanje, ali je bil preddestiniran za politika, je odgovoril:

»To pa ne. To je splet okoliščin, sicer pa sem bil že vsekozi družbenopolitično aktiven, ker sem pač takšen človek, da se ne prepuščam reki dogajanj, marveč v njej plavam in se borim tudi proti toku, če je treba.«

Rekli ste, da hočete biti konkretni...

»Da, ker so sadovi političnega dela najbolj vidni prav v konkretnosti. In naše delo naj bi tudi določali problemi ter interesi mladih.«

Kot, denimo...

»Vsakega na primer ne zaima stanovanjska problematika mladih. Tiste, ki zanima pa naj bi prišli na našo pro-

volj. Tudi drugod se moramo bolj uveljavljati kot se zdaj. Zato moramo organizirati mlade, ki so v delegacijah za sise in zbor združenega dela, da bi bili bolj v stiku in se čutili bolj povezani med seboj.«

Ste na konferenci storili že kaj konkretnega?

»Seveda smo. Poglejte, kako uspešno so se mladi vključili v razpravo o usmerjenem izobraževanju, ker je to bilo nekaj konkretnega. Lahko rečem, da smo speljali center za interesne dejavnosti na občinski konferenci, ker bi tako radi zajeli čim več mladih. Naletehi pa smo na večno zeleni trd oreh, to je prostor. Nimamo ga. V Zagrebu so več storili in v Ljubljani je tudi že skrajni čas, da pridemo do svojih prostorov.«

Kaj pa delo po krajevnih skupnostih?

»Tam je težko organizirati delo in to je naša šibka točka. Razen čistega političnega dela ni kaj ponuditi. Če bi imeli prostore, potem bi bilo drugače. Seveda pa niso vse krajevne organizacije slabe.«

Dobre so najbrž tiste, kjer se dela nekaj konkretnega. Mlatenja prazne slame so vsi naveličani. Sicer pa je Marko Golob predvsem konkreten človek, izhajajoč iz dokumentov, sprejetih na kongresu v Novem mestu. Nanj tudi prisega in pravi, da mu bo služil kot zapoved. Kako mu bo delo šlo izpod rok, pa bomo videli ob koncu mandata, ko nam je obljubil pogovor za pod črto dveletnega mandata. A.A.

## KS Tabor

**RK podpira samoprispevek** – Predsedstvo RK je obravnavalo program IV. samoprispevka in ga v celoti podprlo. Ob tem so ugotovili, da se večina članov strinja s samoprispevkom, saj pričakuje, da bodo načrtovani programi, ki so dobro zastavljeni, tudi v celoti uresničeni. Krajani se zavzemajo predvsem za sanacijo grajskega pobočja, ker prebivajo pod njim predvsem starejši ljudje in je njihovo bivanje zavoljo drsečega pobočja ogroženo. Pozdravljajo tudi vse načrtovane programe v zvezi z zagotovitvijo zdrave pitne vode. Predlagajo, naj bi bili občani stari nad 65 let oproščeni plačevanja samoprispevka, predvsem pa tisti z majhnimi pokojninami.

\*\*\*

**Merjenje krvnega pritiska** – Vsak prvi ponedeljek v mesecu bodo v organizaciji RK v prostorih KS Tabor na Rozmanovi 12 od 10. do 12. ure merili krvni pritisk. Vabijo vse krajane, da pridejo vsak prvi ponedeljek v KS.

\*\*\*

**Pri vsaki investiciji tudi ekološki del** – Ko so delegati delegacije za zbor KS na svoji zadnji seji v celoti podprli enoten program izgradnje objektov in naprav IV. samoprispevka in podprli stališča in predloge izvršnega sveta občine, so se zavzeli tudi za to, da mora imeti v prihodnje vsaka nova investicija tudi ekološki del. Že pri načrtovanju, še bolj pa pri izvajanju programov je potreben oster in stalen nadzor nad kvaliteto, izpolnjevanjem rokov in finančno disciplino. Dosledno moramo zahtevati plačevanje penalov za slabo delo. Gradnjo naj prevzamejo le tiste OZD, ki so strokovno usposobljene in so dokazale uspešnost svojega dela. Delegati so zahtevali, da morajo vsi organi, ki bodo bdeli nad izvajanjem programa prispevka vsaj dvakrat letno v sredstvih javnega obveščanja, predvsem v DOGOVORIH (ki jih prejema vsaka družina), jasno, razumljivo in preprosto poročati o izvajanju programa, predvsem pa o dotoku in porabi sredstev.

\*\*\*

**Plan v glavnem izvršen** – Na zadnji seji sveta KS so delegati obravnavali med drugim tudi poročilo o izpolnjevanju letošnjega programa dela. Ugotovili so, da je program v glavnem izvršen. Na seji so bili tudi novi predsedniki komisij sveta, ki so se seznanili s svojimi nalogami. Do prihodnje seje predložili programe svojega dela. Delegati so ponovno ugotavljali, da se stanje glede neurejenosti prometa ni prav nič izboljšalo. Krivi so predvsem vozniki, ki so jim prometni predpisi in znaki deveta briga. Na seji so imenovali tudi poveljnika CZ in tako končno rešili enega od perečih problemov v delovanju CZ. Ob tem pa so ugotavljali, da zavest pripadnikov CZ ni na najboljši ravni. Zaradi nedisciplin in neudeležbe pripadnikov enot prve medicinske pomoči niso mogli sodelovati na občinskem tekmovanju.

\*\*\*

**Psi in mačke na igriščih** – Na otroških igriščih naše KS je več psov in mačkov kot otrok, se jezijo krajani, ko gledajo, kako so peskovniki onesnaženi. Kako naj bi kulturno vzgajali lastnike psov, da bi izbrali za stranišča svojih ljubljencev druge prostore, ne pa peskovnika na otroškem igrišču.

\*\*\*

**Hrup pod košem** – Krajani so nezadovoljni s poslovanjem gostišča Pod košem. Gostje povzročajo hrup pozno v noč in bližnji stanovanjci ne morejo spati.

**Na seminarju ne frizirajo las** – DO DOM Tabor zaseda svoj lokal s seminarji. Kdaj ga bodo spet namenili za frizersko dejavnost, ki jo krajanke pogrešajo že od marca meseca? Lokal je tudi sicer v srednjeročnem razvojnem programu KS namenjen za to dejavnost.

**Dan varčevanja** – Dan varčevanja 31. oktober so v domu upokojevcev na Tabaru proslavili na izredno domisel in privlačen način. V domski avli so razstavili hranilnike vseh jugoslovanskih bank in star denar. Hranilnike jim je posodila Mestna hranilnica, denar pa so prinesli oskrbovanci in delavci doma. Tako smo na razstavi lahko videli bankovce avstrogrške monarhije, stare Jugoslavije, NDH, Nedičeve Srbije, italijanske lire med okupacijo, kakor tudi bankovce SFRJ. V posebnih vitrinah je bila razstavljena tudi bogata zbirka različnih starih kovancev.

V goste so povabili predsednika numizmatičnega društva Slovenije dr. Ranta, ki je poslušalcem ob prikazovanju barvnih diapozitivov povedal veliko zanimivega o starem denarju in delovanju numizmatičnega društva. Razstavo so si ogledali tudi učenci PS Ledina in otroci sosednjega vrtca.

\*\*\*

**Ura pravljic za otroke** – V želji, da se čimbolj medsebojno spoznata in zblizata mladost in starost, so se oskrbovanci Doma upokojevcev s pomočjo svojih izredno aktivnih in prizadevnih delovnih terapevtov odločili, da bodo vsak mesec enkrat povabili medse najmlajše krajane Tabora in Ledine na uro pravljic.

Tako je bilo že prvi četrtrek v novembru v domski knjižnici živo, veselo in polno pričakovanja. Po zgodbici o zajčkovih hišici in dežniku, ki je lahko tudi balon, so se otroci preselili v pravilčno deželo Klobučarjio, kjer po travnikih rastejo namesto rož in gob klobučki. Kakšno je bilo veselje, ko si je vsak otrok lahko odtrgal klobuček, ki mu je bil najbolj všeč in ga je odnesel domov! Otroci zdaj napeto pričakujejo, kaj jim bodo pripravili čez mesec dni. TATJANA PUST

## KS Poljane

**Turnir v malem nogometu** – V športnem parku Poljane je bil 25. in 26. oktobra turnir v malem nogometu. Tokrat je na tekmovanju, ki poteka že vrsto let, sodelovalo doslej rekordno število ekip (kar 42 jih je bilo) iz vse Slovenije. Kljub slabemu vremenu, je turnir uspel. Ekipe, ki so dobile pokale, so bile: prvouvrščeni »Setnikar« iz okolice Ljubljane, drugouvrščeni »Pink Panther« iz Šiške in tretjeouvrščena ekipa Poljan. Pokala so podelili tudi najuspešnejšemu strelcu in najboljšemu golmanu.

\*\*\*

**O referendumu za IV. samoprispevek** – Razširjena seja delegacije Krajevne skupnosti Poljane je bila 27. oktobra. Osrednja tema je bil IV. samoprispevek. Delegacija in širši politični aktiv Poljane so obravnavali program in sklep o razpisu referendumu za uvedbo IV. samoprispevka v mestu Ljubljana in ga tudi sprejeli. Obenem predlagajo zboru krajevnih skupnosti Skupščine občine Ljubljana-Center, da sprejme sklep o razpisu referendumu za uvedbo samoprispevka IV v mestu Ljubljana.

Predhodno so v KS Poljane obravnavali program za IV. samoprispevek na terenu in sicer so ga »prečesali« v terenskih odborih SZDL, OO ZKS, v društvi, DPO in na javni razpravi delovnih ljudi in občanov. Na vseh teh obravnavah so občani in delovni ljudje dali podporo za uvedbo IV. samoprispevka.

\*\*\*

**Seja predsedstva KK SZDL** Na seji predsedstva KK SZDL Poljane, ki je bila 6. novembra, so posvetili osrednjo pozornost IV. samoprispevku – pripravi volilnih odborov in volišč za referendum 23. novembra. Na sejo so med drugim povabili člane predsedstva, OK SZDL in predsednike TO SZDL.

\*\*\*

**Redna dežurstva** – V prostorih Družbenega centra Poljane, Zarnikova 3, ima Komisija za otroško varstvo, socialno skrbstvo in zdravstveno varstvo dežurno službo vsak četrtrek od 14.30 do 15.30. ure. Redna dežurstva bodo organizirana od 15. novembra do konca meseca maja prihodnje leto.

\*\*\*

**Svet KS o planu in tekočem delu** – Na dnevnem redu seje sveta KS, ki je bila, 3. novembra, so imeli poročilo o izvajanju programa v prvih devetih mesecih tega leta ter plan dela za leto 1987. Predsedniki posameznih komisij so spregovorili o problematiki s svojih področij ter o smernicah za pripravo programa za leto 1987. Na seji so pregledali kako je bil izpolnjen finančni plan za prvih devet mesecev letošnjega leta, pozornost pa so posvetili tudi pripravi finančnega predloga načrta za prihodnje leto. Beseda je tekla o opravljanju del in nalog tajnika KS.

\*\*\*

**Na obisku pri prijateljski KS na Rijeki** – Predstavniki KS Poljane so se 23. oktobra udeležili slovesnosti ob prazniku prijateljske krajevne skupnosti Center – Sušak na Reki. Obisk so izkoristili tudi za izmenjavo izkušenj zlasti s področja SLO in DS.

MILICA GOJANOVIC